System optat drogowych

W Bajtocji wybudowano sie¢ szybkich drég taczacych wszystkie miasta w
kraju. Teraz pora na opracowanie systemu optat za korzystanie z nich.

Wszystkie miasta ponumerowano kolejnymi liczbami od 1 do N. Stolica
& Kraju otrzymata nr 1. Drog wybudowano N-1 w taki sposob, ze mozna

W Wy przejechac z dowolnego miasta do kazdego innego. Doktadniej, jesli
miasto (oprdcz stolicy) ma numer n, to jest potgczone nowg drogg z
miastem o numerze d takim, ze d jest najwiekszym dzielnikiem wtasciwym
n, wiec pary potgczonych miast to: 2-1, 3-1, 4-2, 5-1, 6-3, 7-1, 8-4, 9-3, 10-5,... itd.

Krél Bajtazar pozwolit, aby za przejazd kazdg drogg pobieraé optate, ktéra po réwno bedzie
zasilata budzety potgczonych nig miast. Warunek jest tylko taki, aby optata wyrazata sie
catkowitg nieujemnag liczbg bajtalaréw i nie byta wieksza od pewnej nieparzystej wartosci M,
kitdrg krél ustali. Dodatkowo, doradcy kréla zasugerowali, aby narzuci¢ szereg warunkow
dotyczacych tego, czy suma optat za przejazd pomiedzy wybranymi miastami bedzie parzysta
czy nieparzysta.

Bajtazar chciatby wiedzie¢ na ile sposobédw mozna opracowaé system optat, uwzgledniajacy
postawione warunki. Poniewaz liczba ta moze by¢ bardzo duza, wystarczy podac reszte z
dzielenia jej przez 1000000007

Wejscie
W pierwszej linii liczba testéw t (t < 10).

W pierwszej linii kazdego testu trzy liczby catkowite N, M, W oznaczajace odpowiednio: liczbe
miast (2 < N < 108), maksymalng optate za przejazd droga (1 < M <102, 2 } M) i liczbe par miast,
dla ktérych okreslono warunek dotyczacy sumy optat za przejazd pomiedzy nimi (0 < W < 109).

W kolejnych W liniach, po trzy liczby catkowite a, b i p, gdzie a i b to numery wybranych miast (1
<a,b <N,a=b),ap oznacza, czy suma optat za przejazd pomiedzy tymi miastami musi by¢
parzysta (p=0) czy nieparzysta (p=1).

Wyijscie

Dla kazdego testu, w osobnej linii, liczba mozliwych taryf (rozumianych jako zbiér wyznaczonych
optat za przejazd poszczegdélnymi drogami) modulo 1000000007.

Przykitad

Wejscie:
2

311
231
432
140
321


https://www.flickr.com/photos/cleopold73/3677296594

Wyijscie:
2
16

Pomoc do przyktadu:

W drugim tescie sg cztery miasta, wiec trzy drogi: 2-1, 3-1, 4-2. Przyjmujac takg kolejnos¢ stawek
optat w taryfie, mamy nastepujace mozliwosci: (0,1,0), (0,1,2), (0,3,0), (0,3,2), (1,0,1), (1,0,3),
(1,2,1), (1,2,3), (2,1,0), (2,1,2), (2,3,0), (2,3,2), (3,0,1), (3,0,3), (3,2,1), (3,2,3).
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